

ΦΟΒΟΙ ΓΙΑ 1.000 ΝΕΚΡΟΥΣ

Φονικός σεισμός χτύπησε την ανατολική Τουρκία

Ισχυρός σεισμός 7,2 βαθμών συντάραξε την Κυριακή την ανατολική Τουρκία με τις Αρχές να μιλούν για τουλάχιστον 85 νεκρούς, όμως εκφράζονται φόβοι ότι ίσως φθάσουν ακόμη και τους 1.000. Το επίκεντρο της δόνησης εντοπίστηκε στο χωριό Ταμπανλί, κοντά στην πόλη Βαν στα σύνορα με το Ιράν. Δεκάδες κτίρια κατέρρευσαν τόσο στην πόλη Βαν όσο και στη γειτονική πόλη Ερτζίς, και άγνωστος αριθμός ανθρώπων έχει παγιδευτεί κάτω από τα συντρίμια.

Σύμφωνα με το CNN Turk, το σεισμολογικό κέντρο Καντλί, το οποίο εδρεύει στην Κωνσταντινούπολη, εκτιμά ότι οι νεκροί μπορεί να ξεπεράσουν τους 500 και να φτάσουν ακόμα και τους 1.000. Σχεδόν 60 είναι οι νεκροί στο Ερτζίς και 150 οι τραυματίες, ανέφερε το κρατικό κανάλι TRT. Άλλοι 25 άνθρωποι σκοτώθηκαν στην πόλη Βαν. Αβέβαιη είναι η εικόνα για το τι συμβαίνει στα ορεινά χωριά στην γύρω περιοχή.

Ο Τούρκος πρωθυπουργός

Ταγίτ Ερντογάν και αρκετοί υπουργοί μετέβησαν εσπευσμένα στις πληγείσες περιοχές, ενώ οι Αρχές κινητοποίησαν συνεργεία διάσωσης απ' όλη τη χώρα. Σε ανακοίνωση που εξέδωσε το πρωθυπουργικό γραφείο γίνεται λόγος για θύματα και ζημιές, ενώ ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης Μπεσίρ Αταλά ανέφερε ότι τουλάχιστον 10 κτίρια έχουν καταρρεύσει στην πόλη Βαν και άλλα 25 με 30 στην πόλη Ερτζίς.

Ο σεισμός σημειώθηκε στις 13:42 το μεσημέρι (τοπική ώρα). Κατά την αμερικανική γεωλογική υπηρεσία ο σεισμός ήταν μεγέθους 7,2 βαθμών. Αυτό επιβεβαίωσε τελικά και το σεισμολογικό κέντρο Καντλί που εδρεύει στην Κωνσταντινούπολη, το οποίο αρχικά είχε ανακοινώσει ότι η δόνηση ήταν της τάξεως των 6,6 βαθμών.

Δεκάδες ισχυροί μετασεισμοί σημειώνονται μετά την κύρια δόνηση με τον μεγαλύτερο να έχει φτάσει τους 5,6 βαθμούς.

Πάνω από 10 χώρες έχουν εκφράσει την προθυμία τους να

βοηθήσουν με κάθε τρόπο αλλά, σύμφωνα με Τούρκο αξιωματούχο, η χώρα δεν έχει κάνει ακόμη έκκληση για βοήθεια από τρίτες χώρες. Σε όλες τις χώρες έχει δώσει την ίδια απάντηση, πρόσθεσε, σχετικά με τα όσα ανέφερε νωρίτερα το Ισραήλ περί απόρριψης της προσφοράς του. Τεράστιες ζημιές προκλήθηκαν στο Ερτζίς όπου εντοπίζεται ο μεγαλύτερος αριθμός των νεκρών. Σύμφωνα με την τουρκική Ερυθρά Ημισέληνο, τουλάχιστον 25 πολυκατοικίες και μία φοιτητική εστία κατέρρευσαν και έχουν ανασυρθεί από τα ερείπια οι πρώτοι επιζώντες. Ο δήμαρχος Ζουλφικάρ Αράπογλου απηύθυνε έκκληση για επείγουσα βοήθεια. "Πολλά κτίρια έχουν καταρρεύσει, πολλοί έχουν σκοτωθεί αλλά δεν ξέρουμε τον ακριβή αριθμό των θυμάτων. Χρειαζόμαστε άμεσα σκηνές και διασώσεις. Δεν υπάρχουν ασθενοφόρα και έχουμε μόνο ένα νοσοκομείο. Έχουμε πολλούς νεκρούς και τραυματίες" δήλωσε στο τηλεοπτικό δίκτυο NTV.



Οι τηλεφωνικές γραμμές και η ηλεκτροδότηση στην πόλη Βαν διακόπηκαν, ενώ έντρομοι οι κάτοικοι βγήκαν στους δρόμους. Πολλές δεκάδες τραυματίες μεταφέρθηκαν σε νοσοκομεία, ενώ εκτεταμένες ζημιές υπέστη το αεροδρόμιο της πόλης. Άγνωστος αριθμός κρατούμενων φέρεται να διέφυγαν στο πανικό που προκάλεσε ο σεισμός από φυλακή κοντά στο επίκεντρο, μετέδωσε το κρατικό

τηλεοπτικό δίκτυο. Η ηλεκτρονική έκδοση της Hurriyet μετέδωσε ότι ο σεισμός έγινε αισθητός ακόμα και στην επαρχία Χακιάρι, που βρίσκεται σε απόσταση δεκάδων χιλιομέτρων από το επίκεντρο του σεισμού. Ακόμη ανησυχία προκάλεσε ο σεισμός στην Αρμενία (όπου το 1988 σκοτώθηκαν 25.000 άνθρωποι) και το Ιράν που βρίσκονται περίπου 150 χιλιόμετρα από το επίκεντρο.

C-SIDE Restaurant 110 General Holmes Drive Kyeemagh NSW 2216



Κωστής Πλατύρραχος



Μιχάλης Πλατύρραχος



Μανόλης Καραγεωργίου



Γιώργος Αποστολίδης



Άγγελος Γάτσος

ΒΡΑΔΙΑ ΛΥΡΑΣ ΣΑΒΒΑΤΟ 29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και οι συνεργάτες του, Γιώργος Αποστολίδης, Άγγελος Γάτσος, Κωστής Πλατύρραχος και Μανόλης Καραγεωργίου θα σας μεταφέρουν σε όλα τα μέρη της πατρίδας γεμίζοντας την ψυχή σας ΕΛΛΑΔΑ. Με την Κρητική λύρα, την Βιολόλυρα, το λυράκι, τα λαούτα, την Ποντιακή λύρα, την κιθάρα, τα πλήκτρα θα σας ταξιδέψουν στις μουσικές του τόπου μας προσφέροντάς σας εξαίσιμα μουσικά ακούσματα.

Δεν θα υπάρχει εισιτήριο εισόδου. Ότι φάτε πληρώνετε! Για κλείσιμο θέσεων τηλεφωνείστε στο Βαγγέλη 0433820114 και 95679122